

Királyok városa- Székesfehérvár

Az előző cikkemben beszámoltam a sárvári kirándulásunkról. Leírtam hol jártunk, és milyen bepillantást nyertünk a Sárvári Gyógy és Wellness Fürdőbe, a Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa-ba és a Sárvár Tourist & TDM-be. Mint ahogy ígértem, bemutatom röviden a második utunkat is, ami Székesfehérváron a Fehérvár Travel utazási irodánál kezdődött.

Az utazási iroda egyik előadó termében kezdtük a napot. Itt végighallgattunk egy előadást, ami többek között arról szólt, hogy hová utaznak a legszívesebben az emberek, adatokkal ismerkedhettünk meg és bemutatták a kínálatukat is. Megnézhettük, hogy a Covid ideje alatt mennyivel csökkent az utazások száma, és azt is, most milyen új helyekre mennek szívesen a vendégek. Kaptunk nyomtatott katalógust, ami még most is fontos a vendégek számára. Bár az interneten fent vannak az utak, még sokan szeretik újság formában megnézni, milyen utazáson vehetnek részt. Az előadás után körbevezettek minket az épületben. Nekem nagyon tetszett, mert modern a belső kialakítása, a lépcsőfordulókban festett rajzok vannak, amik különböző nevezetes helyszíneket ábrázolnak. Külön kiemelném még, hogy az első emeletről rálátni az alattunk lévő utcára, ami nagyon ötletes!

A második állomásunk a Szent Gellért Hotel volt, ahol a Front Office Manager vezetett körbe minket. Megnézhettünk különböző szobatípusokat, a berendezéseket, az ebédlőt és a konferencia termet. Itt figyeltem a részletekre, és a már tanult ismereteimet próbáltam hasznosítani. Belül a szálloda nekem tetszett, az alagsorban megfogtak a plafonon lévő led lámpák, amik vonzották a szemet. Tetszett, hogy viszonylag nagy volt az előtér, kényelmesen el lehetett férni még a táskáinkkal is.

A harmadik állomásunkat vártam a legjobban. Ez pedig nem más volt, mint a székesfehérvári Árpád Fürdő. Sokat beszélünk róla egészségturizmus órán, és kíváncsi voltam milyen benyomást kelt számomra, ha élőben is megnézem, és nem csak fotókon látom. A csoportunkat egy kedves hölgy vezette körbe, és megnéztük a fürdő egyes részeit. Láttunk különböző medencéket, szaunát, mozaikkal kirakott ülőmedencét (ez nagyon tetszett mindenkinek, ezért ki is próbáltuk). Emellett található még gőzkabin, élményszuhany, és sok kiegészítő szolgáltatás is. Az épület belül megmaradt a törökös kinézetnél, ami minden hallgatót megfogott. Az Árpád Fürdő vezetője tartott egy rövid előadást is, amiben bemutatta az online oldalukat, és mesélt kicsit a fürdőről. Nagyon tetszett nekem, hogy sok csomagajánlatuk van, egy főre (például: Csajos csomag, Szulejmán csomag) és két főre is (például: Relax Thai Páros Csomag, Relax Plus Páros csomag). A csomagok összeállítása jól látható a weboldalon, és minden információ a vendég rendelkezésére áll, hogy mik vannak a különböző csomagokban.

Székesfehérváron szerencsére nagyon jól megközelíthető volt mind a három hely, ahová mentünk. Nekem nagyon tetszett ez a kirándulás is, mert új ismereteket is megtudtam, emellett pedig már az órán tanultakra is figyeltem. Úgy hiszem, ezek az utak fontosak és segítenek nekünk hallgatónak, hogy láthassuk a tanultakat a gyakorlatban is. A következő cikk a győri kirándulást mutatja majd be.

Kovács Petra